
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 60/26-1-21
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 60

26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ Ρ/Σ ΚΑΝΑΛΙ 1 90,4 FM

Το  Δ.Σ.  αφού  ενημερώθηκε  από  τον  εκπρόσωπο  στο  Μεικτό
Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ για τα εργασιακά προβλήματα του Δημοτικού
Σταθμού (λ.χ. λύση σύμβασης μέλους της Ένωσης, τροποποίηση
σύμβασης  εξωτερικών  συντακτών  σε  εσωτερικούς  χωρίς  τη
συναίνεση των εργαζομένων, προβλήματα με τη Διοίκηση κ.ο.κ.):

Αποφασίζει ομόφωνα:

Την  πραγματοποίηση  συνέλευσης,  μέσω  τηλεδιάσκεψης,  με
τους εργαζόμενους του σταθμού.
Την έκδοση σχετικής καταγγελτικής ανακοίνωσης.
Απεργιακές κινητοποιήσεις, τις οποίες θα εξαγγείλει το
Συμβούλιο αμέσως μόλις πραγματοποιηθεί και η συνέλευση
των εργαζομένων.

Εγκρίνει  ομόφωνα  την  οικονομική  στήριξη  του  μέλους  που
απολύθηκε, καλύπτοντας το κόστος που αντιστοιχεί στα παράβολα
και τις προεισπράξεις του Δικηγόρου για την υποστήριξη των
εργατικών διαφορών της με την εταιρεία, σύμφωνα και με την
απόφαση υπ’ αρίθμ. 137/18-12-12 του Δ.Σ.

 

ΘΕΜΑ:  ΕΔΡΑ  ΤΟΥ  ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΑΓΩΓΗ  ΤΟΥ  ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 20 

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-60-26-1-21/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-60-26-1-21/


Το Δ.Σ. λαμβάνοντας υπόψη:

Το  αίτημα  της  κ.  Αλεξάνδρας  Στεφανοπούλου  (αρ.
πρωτ:48/14-1-21)
Το  ενημερωτικό  σημείωμα  της  Νομικής  Υπηρεσίας
(επισυνάπτεται στα πρακτικά το σχετικό έγγραφο)

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία να έχει έδρα το κοινωφελές Ίδρυμα
με  την  επωνυμία  «ΙΔΡΥΜΑ  ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ  ΤΟΥ  ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ  ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ»,  τη  διεύθυνση  της  ΕΣΗΕΑ,  ήτοι
Ακαδημίας 20, Αθήνα 10671.

ΘΕΜΑ:  ΕΓΚΡΙΣΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΡΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΓΟΡΑ  ΔΥΟ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ  

Το Δ.Σ. εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την προσφορά της κ. Ειρήνης
Ρεκατσίνα, η οποία κατέθεσε τη φθηνότερη οικονομική προσφορά,
συνολικού  ύψους  2.450,00€,  πλέον  ΦΠΑ  (1.350,00€  συν
1.100,00€),  για  την  αγορά  δύο  βιβλιοθηκών,  οι  οποίες  θα

τοποθετηθούν στο γραφείο των ανέργων (3ος όροφος) και στην

αίθουσα των συνεδριάσεων  του Δ.Σ. (5ος όροφος) (επισυνάπτεται
στα πρακτικά η σχετική προσφορά).


